

吉野川検査復命書正誤表

(原文・地名索引は除く)

頁	行	改正前	訂正後
11	脚注※7	不明	一一一ページホウジ山参照
11	5	ホウシ山	ホウジ山
23	脚注※3	所在不明	添付の図面
35	2	二百 有三年	二百十有三年
49	2	数十間 (原文の写間違い)	数丁間
60	15	勝って	勝れ
69	脚注※2	g. y (原文の写間違い)	L. y 脚注※2 削除
70	脚注※1	e. y (原文の写間違い)	L. y 脚注※1 削除
70	脚注※2	各地点不明	各地点添付図参照
71	脚注※1	CC地点不明	CC地点添付図参照
73	脚注※1	G地点不明	G地点添付図参照
78	脚注※2	+++ : は略図では不明	+++ : 線は添付図参照
81	五段目2	二〇間 (原文の写間違い)	二五間
84	四段目1	〔中野山〕	郡里山
あとがき2枚目	4	数ページした	数ページしか
〃	16	いただいた 木沢	いただいた木沢